
华煤集团历年招聘试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列属于我国在2012年取得的重大科技成果的是（　　）。

 A． “蛟龙”号成功下潜7062米，创我国载人深潜的纪录

 B． 我国首个超深水钻井平台“海洋石油981”交付使用

 C． 发射嫦娥二号探月卫星，采集月球表面的影像数据

 D． 神舟八号与天宫一号在太空成功实现首次交会对接

《正确答案》
A
《答案解析》
A项正确，2012年6月27日，“蛟龙”号在7000米级海试第五次下潜试验中，最大下潜深度达到7062米，创我国载人深潜的纪
录；BD两项错误，“海洋石油981”交付使用、神州八号与天宫一号的对接发生在2011年；C项错误，嫦娥二号是在2010年发
射的。

2、关于生物多样性，下列说法不正确的是：

 A．昆虫是地球上物种多样性最高的生物类群

 B．南美洲是近年全球发现新物种最多的地区

 C．中国是2021年度发现新物种最多的国家

 D．长江以南地区是我国新物种发现的热点区

《正确答案》
B
《答案解析》

本题考查科技常识。

《中国生物物种名录》2022版共收录物种及种下单元138293个，其中物种125034个、种下单元13259个，发布会由中国科
学院生物多样性委员会主办。

A项正确，根据《中国生物物种名录》，昆虫是地球上物种多样性最高的生物类群，每年有大量物种被描述和发现。2021年
中国共发表昆虫新分类单元1633个，包括57个新属、2个新亚属、1574个新种及种下阶元。

C、D两项正确，B项错误，2021年度，中国学者在菌物分类学研究中取得了瞩目的成果，380位中国学者参与发表了1124个
菌物新名称，占全球新名称总数的近三分之一。本年度发表的菌物新物种来自世界101个国家和地区，亚洲东部和南部是发
现新物种最多的地区，而中国是发现新物种最多的国家，共发现756种，占全球的30%。长江以南地区是我国新物种发现的
热点地区，云南省发现了248种菌物新物种，为国内之最。

本题为选非题，故正确答案为B。

3、根据我国法律，敏感个人信息是一旦泄露或者非法使用，容易导致自然人的人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息。以
下不属于敏感个人信息的是（    ）。

 A．人脸特征

 B．从业经历

 C．医疗健康

 D．行踪轨迹

《正确答案》
B
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《答案解析》

本题考查法律常识。

A、C、D三项正确，B项错误，根据《中华人民共和国个人信息保护法》第二十八条第一款规定：“敏感个人信息是一旦泄露
或者非法使用，容易导致自然人的人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息，包括生物识别、宗教信仰、
特定身份、医疗健康、金融账户、行踪轨迹等信息，以及不满十四周岁未成年人的个人信息。”

本题为选非题，故正确答案为B。

4、根据《刑法》关于量刑的规定，下列说法中不正确的是（　　）。
 A． 对于自首的犯罪分子，可以从轻或者减轻处罚

 B． 对于立功的犯罪分子，应当从轻或者减轻处罚

 C． 对于累犯，应当从重处罚，过失犯罪和不满十八周岁的人犯罪的除外

 D． 累犯不适用缓刑

《正确答案》
B
《答案解析》
A项，《刑法》第六十七条第一款规定，犯罪以后自动投案，如实供述自己的罪行的，是自首。对于自首的犯罪分子，可以
从轻或者减轻处罚。其中，犯罪较轻的，可以免除处罚。B项《刑法》第六十八条规定，一般立功可以从轻或者减轻处罚。不
是“应当”。CD两项，第六十五条规定，累犯，应当从重处罚，但是过失犯罪和不满十八周岁的人犯罪除外。《刑法》第七十
四条规定，对于累犯和犯罪集团的首要分子，不适用缓刑。

5、农业是一国经济的根本，而农业经济政策的指向对农业经济的发展举足轻重。
下列关于我国古代农业经济政策的表述，错误的一项是（　　）。

 A． 战国时期商鞅在秦国实行变法，废井田，开阡陌，奖励耕战，禁止弃农经商

 B． 北魏颁布均田令，推行均田制，按性别、年龄把土地分配给农民，并规定这些土地的主要部分只准使用，不准
买卖

 C． 北宋时期形成租佃制，确立劝农制度，采取对开垦荒地提供财政支持、组织兴修水利等政策措施，成功推动了
农业经济较快发展

 D． 明朝初期宰相张居正推行一条鞭法，把田赋、徭役和杂税合并起来，折成银两，分摊到田亩上收取

《正确答案》
D
《答案解析》
D项错误，宰相张居正生活的年代是明朝中后期，而非明朝初期。因而他所推行的一条鞭法是属于明朝中后期的一项重要的
赋役制度改革，它改变了当时繁琐低效的税收征纳机制，降低了税收征纳成本，有利于农业生产的发展。

6、乳畜业主要分布在北美五大湖地区、西欧、中欧、澳大利亚、新西兰，在我国主要分布在内蒙古高原和北京、上海等大城市周围。下列关于
其分布原因，说法不正确的是：

 A．温和多雨的气候有利于作为饲料的多汁牧草的生长

 B．当地居民的饮食习惯使得市场对乳制品的需求量大

 C．乳制品不耐储存且运输不便，故一般紧邻消费市场

 D．人口稠密、劳动力资源丰富的地区利于规模化生产

《正确答案》
D

[华煤集团历年招聘试题 2

编码：38dfke@wz1o#*p&5 华煤集团历年招聘试题]



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/99700103100

5006032

https://d.book118.com/997001031005006032
https://d.book118.com/997001031005006032

